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Положение о конкурсе
на лучшую масленичную куклу-чучело
«Масленица с блинами!»
1.Общие положения
Конкурс на лучшую масленичную куклу-чучело «Масленица с блинами!» проводится в рамках проведения сельского праздника «Масленица блиноедка», посвященного празднованию масленицы.
Конкурс проводится  Муниципальным казенным учреждением культуры «Волчихинский многофункциональный культурный центр» Волчихинского района Алтайского края с 1 по 26 февраля 2023 года.
Аннотация.
Масленица – один из самых радостных и светлых народных праздников. Целую неделю в старину Россияне провожали зиму, пекли блины и ходили друг к другу в гости. Называли Масленицу в народе «честной», «широкой», «обжорной», «хлебосольной», щедрой на застолье и на безудержное веселье. Главным угощением на Масленицу были блины. Они пеклись и поедались в несметных количествах. Блины имели особое значение: круглые, румяные, горячие, они являли собой символ солнца, которое все ярче разгоралось, удлиняя дни. А еще заранее начинали мастерить чучело Масленицы. Парни и девчата, взяв со своего двора по пучку сломы, складывали их в одну кучу, из которой потом всем миром делали куклу, наряжали ее в яркие юбки, кофты, платок нарядный повязывали, да и возили по всему городу в санях, приветствуя и чествуя Сударыню Масленицу. А в воскресенье куклу сжигали, как символ зимы, которая закончилась.

2. Цели и задачи конкурса.
- повышение интереса к народной культуре, расширение знаний о народных традициях, праздниках.
- привлечение общественности к совместной созидательной деятельности, развитие инициатив в сфере декоративно-прикладного творчества, расширение социального сотрудничества.
- выявление и поощрение лучших мастеров – авторов оригинальных масленичных кукол.
- выбор лучшей куклы для торжественного традиционного сжигания на площади.
3. Участники конкурса.
К участию в конкурсе приглашаются все жалеющие. Участниками конкурса могут быть как индивидуальные авторы кукол, так и авторские коллективы (семейный, трудовые, школьные, студенческие, смешанные и т.д.)
4. Подача работ и требования 
Работы приносятся в Районный Дом культуры по адресу ул. Матросова д.6 не позднее 22 февраля 2023 года.
- высота куклы-чучела (от подола до макушки) должна быть не менее 150 см.
- В КАЧЕСТВЕ НАБИВКИ КУКЛЫ ИСПОЛЬЗУЕТСЯ ТОЛЬКО СОЛОМА!!!
- КОСТЮМ КУКЛЫ НЕ ДОЛЖЕН СОДЕРЖАТЬ ПЛАСТИКОВЫХ И ПОЛИЭТИЛЕНОВЫХ ЧАСТЕЙ!!!
- необходимо предусмотреть возможность установки куклы на открытой площадке. Куклы должны иметь устойчивую подставку в виде удлиненного ДЕРЕВЯННОГО шеста  
- кукла должна сопровождаться этикеткой с указанием фамилии, имена автора (авторов) и наименования работы.
- при предоставлении куклы, автор должен оставить свой контактный сотовый телефон.
5. Основные критерии оценки.
- верность традициям в изготовлении масленичной куклы
- оригинальность и яркая самобытность
6. Оценка работ.
Для подведения итогов конкурса проводится народное голосование.
НАГРАЖДЕНИЕ.
По итогам народного голосования определяется один победитель – он получает главный приз и НАГРАЖДАЕТСЯ НА СЦЕНЕ. ПОБЕДИТЕЛЮ  ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ПОЧЕТНОЕ ПРАВО  УСТАНОВИТЬ СВОЮ КУКЛУ-ЧУЧЕЛО ДЛЯ ТОРЖЕСТВЕННОГО СЖИГАНИЯ НА ПЛОЩАДИ.
Участники, не ставшие победителями, награждаются диплома за 2, 3 место с вручением поощрительных призов. Все остальные награждаются сувенирами и дипломами участников, которые будут опубликованы на официальной странице «Волчихинский Дом культуры» в социальной сети «Одноклассники » не позднее месяца со дня окончания конкурса.
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