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Положение
 о проведении патриотического художественного конкурса памятных открыток «Спасибо за мою Родину!»
Художественный конкурс памятных открыток «Спасибо за мою Родину», проводится Муниципальным Казенным учреждением культуры «Волчихинский многофункциональный культурный центр» структурным подразделением по култьтурно-досуговой деятельности  «Районный Дом культуры» Волчихинского района Алтайского края в рамках  празднования 78-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. с 1 апреля по 9 мая 2023г.
Цели и задачи проекта:
· Патриотическое воспитание детей дошкольного и школьного возраста
· [bookmark: _GoBack]Разъяснение значимости победы в Великой отечественной войне для современных поколений.
· Содействие развитию творческих способностей детей 
· Развитие преемственности исторических ценностей
Порядок проведения
Конкурс осуществляется в два этапа.
1.  Этап. Конкурсанты предоставляют свои работы в виде открыток формата А5 выполненных на АКВАРЕЛЬНОЙ бумаге карандашами, красками, фломастерами или маркерами. На открытке должно быть изображено любое памятное место России, которому автор признается в своей любви. Это может быть дом, где вырос, здание школы, памятники, реки, озера, леса, места паломничества, изображения флоры и фауны России (единичные). Каждая работа должна  содержать художественно оформленную надпись – «Спасибо за… (далее описывается то, что изображено на рисунке)». Например, «Спасибо, за белых лебедей» или «Спасибо, за память о Пушкине»
2. Этап. Лучшие работы оформляются в выставку в формате огромной открытки «Спасибо за мою Родину» в  фойе Районного Дома культуры 9 мая 2023 г.
Участники проекта
В конкурсе могут принять участие дети и подростки в возрасте от 6 до 18 лет. А так же взрослые от 19 лет. В возрасте до 6 лет участвуют семейные коллективы!
Жюри конкурса
Для оценки работ конкурсантов формируется независимое жюри из специалистов по рисованию, художественному оформлению, культуре.
Награждение 
По итогам конкурса жюри определит победителей (лауреатов, дипломантов 1,2,3 степени) по следующим возрастным категориям:
1. От 2 до 6 лет
2. От 7 до 9 лет
3. От 10 до 14 лет
4. От 15 до 18 лет
5. От 19 лет
Дипломы в электронном формате публикуются на официальной странице «Волчихинский Дом культуры » в социальной сети «Одноклассники» не позднее 9 июня 2023 г. Все участники так же получают диплом за участие в электронном формате.
Подача работ.
Работы для участия в конкурсе принимаются по адресу ул. Матросова, 6 –Районный Дом культуры, с 9.30 до 12.00 и с 13.00 до 17.00, до 28 апреля.
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